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TÁVIRATOK.
Keresztes-Nyárád, szept. 26. (Az „Egyet­

értés“ tudóbitójának távirata.) Borsodmegye me­
zőkeresztesi választó kerületének független- 
segi-part képviselője Ü u k a Ferencz ma tartótra 
beszámoló beszédét, melynek meghallgatására az 
esős iüo daczára is nagy számú választó közönség 
gyűlt össze. Statisztikai adatokkal illusztrált hosszú 
beszedet nagy figyelemmel kísérték. Szeretett kép­
viselőnknek bizalom szavaztatott.

-V függetlenségi-párt országos pártórtekez- 
leiére tizenhat tagú küldöttség választatott.

Oebreczen, szept, 26. (Az „Egyet­
értés- tudósítójának távirata.) Debreczcn 
városának három országgyűlési képviselője, 
S i in o a y i Ernő, H e 1 f y Ignácz és M u d- 
r o n y Soma beszámoló beszédeik megtar­
tása végett a ma délutáni vonattal váro­
sunkba érkeztek. A szakadó eső daczára 
kétszázra menő lovas bandérium a polgár­
ság szine-javából, s mintegy tizenöt- 
e z e r e m b erre menő népcsoport által 
rendkívüli lelkesedés közepeit fogadtattak. 
A vasútnál képviselőinket az indóház bel­
sejében G a á 1 Mihály, a debreczeni füg­
getlenségi párt elnöke üdvözölte, elmondva, 
hogy a nép a zápor esőt nem tekintve, 
lelkesedéstől, hazafias érzelmeitől ösztönöz­
tél ve hagyta el tűzhelyét, hogy színről 
színre mihamarább láthassa szeretteit, a 
kik ezen polgárság érzelmeinek a törvény­
hozó* testületben hü tolmácsai; Helfv Ig­
nácz két társa nevűben is forró köszöne­
tét mondott az őket üdvözlő hazafias pol­
gárságnak, s tudtul adta, hogy úgy ő. 
mint Mudvony Soma még a nap folyamá­
ban mondják el az elmúlt, országgyűlési 
szakról beszámoló beszedjeiket. Egyszers­
mind sajnálattal tudatta, hogy Simonyi 
Ernő. ki ezúttal gyöngélkedik, ezt nem 
teheti, tielfy beszéde után szűnni 
akaró éljenzés rázkóziatta meg a 
melynek leesendesültével a hatóság kül­
dötte. Korner Adolf mutatta be magát 
a képviselőknek s a város nevében 
üdvözölte őket.

Ezek után a képviselők mindegyike 
ötös fogatokra ülve vitettek be 

a nép ezreitől hullámzó piaczon 
fehér ló vendéglőbe, hol pár pereznyi pi 
henés után a városháza előtt csoportosuló

helyezett bizalmat, melylyel a debreczeni polgárok 
megtisztelték ; az előhaladott idő miatt röviden 
érinté hazánk szomorú állását, majd annak adott 
kifejezést, hogy mint mezőgazdasági állam Ma­
gyarország folyvást csak szenved és hasztalan 
küzd a külföld államai által kifejteti óriási ver­
senynyel szemben. Ha tehát Magyarország jövő 
boldogságának alapkövét akarja megvetni, kell hogy I karsbadi képviselőt fogják megbízni

bocs, szept. 26. Görögország királya és ki­
rálynéja ma ide érkeztek. 0 felsége fogadta és ki­
sérte őket a váriakba. Hal órakor udvari ebéd volt 
Sehönbrunnban, a görög királyi pár tiszteletére.

Prága, szept. 26. Negyvenöt képviselő, 
öchmeykat elnöklete alatt elhatározta, hogy a 
Karlsbadban tartandó pártgyülés elé határozati ja­
vaslatot terjesztenek s annak előadásával Busz,

Frankfurt, szept. 25. (Esti tőzsde) Osztr. arany- 
74.75, osztrák kitel 242.5(1, osztrák államvasut 

2oo b7, lombardok —, ezüst járadék —• 
járadék 92.75, galicziai 237.50. Lanyha.

niagy. aiany-

SSudeapest, szeptember 26.
-ds országgyűlési „Függ e tie n s ég i Jcö r“ 

szept. hó 27-én cl. u. 5 órakor értekezletet tart.

nem
levegőt.

magyar 
végig

legfőbb törekvése oda irányuljon ; miszerint iparos 
állam lehessen. Mudrony nagy lelkesedés közt fe­
jezte be beszédét.

Helfy beszéde közben az emelvényen 
ülő Simonyi rosszul lett, részvét kö­
zött kisérte a közönség szállására.

Debreczen, szept. 26. (Az „Egye t- 
éi tes tudósítójának távirata.) A képvise­
lők beszámoló beszédei után a debreczeni 
függetlenségi párt által összehívott vidéki 
pártértekezlet tartatott meg. Jelen 
voltak : Simonyi Ernő, H e 1 fy Ignácz, 
Mudrony Soma debreczeni, dr ° B o- 
d o g h Albert böszörményi, Kiss Albert 
székelyhídi, Kál i ay János Káliéi, Thuold 
István hosszupályii országos képviselők, 
Gróí Zichy Ernő a biharmegyei független­
ségi-párt elnöke. Képviselve voltak a n.vir- 
bogdányi, hajdú - böszörményi, kis-várdai, 
szoboszlói, székelyhídi stb. választókerü­
letek s Debreczen három választó kerü­
lete. G a á 1 Mihály mint az összehívó párt 
elnöke előadja, hogy a jövő képviselővá­
lasztások közeledte s az általános hangii- 
at szükségessé tette, hogy Debreczcn 

és nagy vidéke a párt szervezkedése 
tekintetében a kelló lépesekről gondoskod­
jék- Az értekezleti tagok az előterjesztést 
kellő vitatás alá ve vén, részletes tár­
gyalás után a következő határozatban 
állapodtak meg : „Az értekezlet ki­
mondja, hogy a függetlenségi párt vidé­
kenként! szervezkedését szükségesnek tartja.
A szervezkedés módozataira nézve azon­
ban bevárja az országos függetlenségi párt 
által kiküldött ötös bizottságnak munkálatát, 
mely ötös bizottság irányában teljes biza­
lommal viseltetik." Ezzel az értekezlet vé­
get ért.

Debreczen, szept. 26. (Az. „Egyetértés“ 
tudósítójának távirata) a képviselők tiszteletére 
rendezett tánczvigalom fényesen sikerült. A „kor­
mány“ vendéglő óriási terme alig volt képes befo-

Ragusa, szept. 26. (Az „Egyet ér- 
t é s" tudósítójának távirata.) Seymou r 
visszatért Czettinjéből. Tudtul adta, hogy 
holnap délben a hajóhad bizonyosan fel­
szedi a horgonyokat s a dulcignoi kikö­
tőbe indul,

választó polgárság előtt fogják beszámoló Sadni a mindkét nembeli közönséget. Helfy l..nó 
beszédeiket megtartani. A lelkesedés óriási. szintón megjelenvén, 24 fehérbe öltözött leány 

Debreczen, szept. 26. (Az „Egyet- aItal űdr^öltetett, kik koszorúkkal és virágokkal 
értés- tudósitójának távirata.) A képvi- ha!„mi
seiők most tartják a városháza előtti téren seloK ... - ___
beszámoló beszédeiket. Az eső folyvást az uünepe!y Í6Dyót’ az ünnepélyben résztvevők lel­
tart. A piacz tere, a körülötte levő házak | fedése, kedve, határtalan. Éjjel tíz órakor megje­

lent a tánczvigalom helyiségében a debreczeni da­
lárda, mely gyönyörű dalaival a kitűnő kedvet

halmozták el. A városunkban időző összes képví- 
és küldöttségi tagok nagyban emelik

ablakai zsúfolva néppel. Először Simo­
nyi Ernő lépett az emelvényre s magát 
csak bemutatta, mert beszélni betegsége 
nem engedi. A polgárság riadó éljenzéssel 
üdvözölte. Helfy Ignácz kezdte meg 
ezutáu óriási tetszéssel fogadott beszédét.

Kelly Ignácz a választó polgárság előtt ma 
ismét oly remek szónoklatot tartott, mint minőt 
c ak tőle szokott meg a közönség hallani. Azon 
kezdte, hogy a képviselő, miután azzá megválasz­
tana nemcsak arra való, hogy zsebredugja a man­
dátumot. élvezze a képviselői méltóságot a polgári 
legszebb megtiszteltetést s a választókat tájékozat­
lanul hagyja: hanem a képviselő hivatása, számot 
adui a választóknak tett működéséről, az ország s 
a nép jó vagy rósz helyzetéről. A képviselő mint a 
nép által kiküldött ellenőr őrködni tartozik a 
haza érdeke felett, a kormány cselekedeteivel 
szemben. E tiszteket leróni, a választóknak tájé­
kozást nyújtani, jelentek meg most Debreczenben. 
Hangoztatják számtalanszor, úgymond, hogy a nép 
rétegeiben elhatalmasodott a corruptio. — Nem 
egeszen úgy áll a dolog, a kor korrumpálását egyes 
egyedül a létező kormány rendezésének rosszasá­
gában találja. A korrupeziónak s általában minden 
bajnak eredetét a nemzetre s a népre nézve 
a lelkiismeretlen kormányzási rendszerből szár­
mazó tinak konstatálja. De hát a nemzeten 
magán áll, hogy a bajnak elejét vegye, mert ha a 
nemzet hazafias érzelmű képviselőket küld a par­
lamentbe, akkor lehetetlen, hogy hazaliatlan kor­
mányok keletkezhessenek, szónok áttér ezután a 
nemzeteknek a tejedelmekhez való viszony ara s 
Ejtegetéseit is nem egyszer szakította felbe az ez­
rek ajkáról jövő éljenzés. A királyoknak ősi szokása 
így folytatja beszédét, hogy a terjeszkedésre, min­
den alkalmat megragadnak. Csak azon népeknél 
tapasztalhatni s fájdalommal tapasztaljuk is — e ter- 
jcszkedesi vagy tűim érvét, a mely nép nagyon is 
jámbor, engedékeny. Ellenben, a mely nép sarka- 
latcs, jogaihoz elévülhetetlen törvényeihez erélyesen

„Egyetértés" 
lóversenyek ered-

fokozta.

Sopron, szept. 26. (az 
tudósítójának távirata.) A mai 
rnénye a következő: a Széchenyi dijat h» 
Hanau Mór Ordeal-ja másfél hosz'szal könnyen 
nyerte meg^ ll versenyző között, melyek közül 
Blaskovits Ernő Csapodárja érkezett máso­
diknak a ezóihoz. — A Dunántúli d i- 
j a t báró Springer Gusztáv I s o 1 a n i-ja vitte 
el egy hoszszal; gr. Festetics Tassilo Berzenczéje

Közgazdasági táviratok.
A kecskeméti gazdasági kiállítás. 
Kecskemét, szept. 26. (Az „Egyetértés1 

tudósítójának távirata.) A „Kecskemet vidéki gazda­
sági egylet“ által Kecskeméten 1880. szept. 26. és 
27. nap jain rendezett gazdasági termény-, gyümölcs-, 
bor-, kertivetemények, gyümölesószeti és gazdasszonyi 
készítmények kiállítása a mai napon nyittatott meg 
a kaszinó egyesület helyiségeiben. A kiállítás megnyi­
tásául kitűzött 10 órát megelőzőleg a nagyterem me»- 
lelleit nagyszámú válogatott közönséggel, s a folyton 
növekvő érdeklődők által okozott zsibaj és zsongás el- 
csillapulta után 10 óra 35 perczkor taraczk durro­
gása mellett foglalta el Horváth Döme kir. táb­
lai tanácselnök, a gazdasági egylet elnöke a ren­
dező bizottság között helyét, s miután elmondotta 
volna, hogy a jelen kiállítást — a mostani szomo­
rú gazdasági viszonyok közepette mi hozta létre, 
s miután kiemelte, hogy a kiállítás sikeréhez 
ngy a szellemi, mint anyagi támogatás, valamint 
a termelők részéről K, K. Félegyháza, N.-Kőrös és 
Czegléd városok intézetei és egyetemes közönsége 
hozzá járult, s a midőn még Kecskemét város kö­
zönségének is köszönetét mondott volna „nagy­
mérvű támogatásért, a gazdasági egylet ezen tizedik 
kiállításit“ jelen volt nagy közönség élénk éljen­
zése mellett megnyitóiknak nyilvánította.

Ezen megnyitó gyűlésen jelenvoltak, a gaz­
dasági egylet vá'asztmáuya s elnökein kivü!: M i k- 
los Gyula országgyűlési képviselő, borászati kor­
mánybiztos, s a keresk. vidék gazd. egylet t 
tagja, mint e czélra külön meghívott; Lukácsy 
Sándor országhirü pomoiog, Tóth István, Mádv 
János, Parragh Gedeon, Kada Elek és dr. 
Dókány Bafael mint Kecskemét sz. kir. város 
megbízottai; Bing Sándor a kis-kun-felegyházi 
közbirtokosság és tak. pénztár képviselője ; Idám 
László polgármester vezetése mellett V ajkó János 
és Magyar Kármer mint N.-Kőrös város küldöt­
tei; s végre a szomszédvárosok értelmiségének gyü­
lekezete.

A kiállítás a kaszinó egyesület négy nagy 
termét foglalja el; a kép, mely elénk tárul, igen 
elegáns, s a szemlélőre már előre jó hatást gya­
korol. A termek Ízléssel diszitvók, s az elhelyezés 
a lehető legcsinosabb.

Első lekintetre latható a haladas, a mi mutat- 
tatkozik általában úgy mint részletekben a mostani 
és az előbbi években rendezett kiállítások között; 
a haladás nem a nagyobb masszában, de a ter- 
melvények és gazdasszonyok készítményeik jobb mi­
nőségében és finomságában mutatkozik.

Déli 10 órakor a kiállítási bizottság az itt 
levő vendégek tiszteletére banquette-et rendezett a 
Beretvás éttermében, az ebédet megelőzőleg Par-

Budapest, szept. 26.
Sir Beauchamp Seymour al tengernagy 

a nemzetközi hajóhad főparancsnoka tegnap, mint 
távirataink jelentették, visszatért Gravozába, miután 
a montenegrói fejedelemmel az esetleges akczió 
tárgyában megállapodott. Bixa pasával, kinek 
főhada a skutarii utón foglal el oldalállási, úgy lát­
szik, megszakadtak a tárgyalások, mie­
lőtt a pasa felelhetett volna a hozzá intézett máso­
dik szommáczióra, sőt, ha egy Parison keresztül 
érkezet magánhir igaz, a flotta tegnap el is 
indult Dulcigno felé. Elvileg — mondja 
tovább e távirat — megyegyeztek abban, hogy 
ellenségeskedések bekövetkezte esetére az összes 
hatalmak egyöntetűen fognak eljárni. Minden 
ellentétes állítás daczara a leghatározottabban 
jelentik ki, hogy a franczia tengernagy 
utasítást kapott, hogy épen úgy járjon el, mint a 
töbei hatalmak parancsnokai, sőt esetleg vegyen 
részt a bombázásban is. — a minden 
áron való czáfolgatás a „National“-nak következő 
nem kevésbé apodiktikus jelentésére vonatkozik : 
„A franczia hajóraj parancsnoka uj utasí tás o- 
k a t kéH. Frey cinét utasításai megtiltottak 
neki minden ellenséges lépést s egyetlen 
ágyulöv ést is. A hatalmak ez utasításokat 
helybenhagyták volt.“

Valónak bizonyul-e a fentebbi hir — egy­
előre kétségbe kell vonnunk. A flotta elindulása 
sokkal nevezetesebb tény, semhogy a hivatalos 
táviró ne sietett volna megvinní a hirt Európa- 
szerte. Seymour csak tegnap érkezett vissza Gra­
vozába, Kerr kapitányt pedig, ki Eiza j asáhoi 
ment, még várták, s ha megérkezett is, ez csak 
estefelé történhetett. Aligha hozhatott azonban 
olyan hirt, mely a sürgős elindulást, a reggel be­
várása nélkül, szükségessé tette volna. Seymourn&k 
tegnap még tanácsot kellett tartania a többi, pa­
rancsnokokkal és valószínűleg bevárnia Londonból 
a végső utasítást, miután tegnap elküldte jelen­
téséi ii külügyi hivatalnak az eddig történtekről.

Bármiüt legyen is, a következő órák meg­
fogják hozni erre nézve a felvilágosítást. Csak az 
látszik bizonyosnak, hogy a porta utolsó lépésé 
sikertelen maradt s a demonsiráczió végkép elha­
tározott tény, melynek most már — legalább egy­
előre — az időjárás, (mely jobbra fordult) sem 
állja útját. A montenegróiak előrenyomulnak s a 
haroz s esetleg Dulcigno lődőzése holnap vagy 
holnapután megkezdődhetik. Nem lesz érdektelen 
a válságos pillanatban legalább futólag vázolnunk e 
leendő küzdelem színterét :

A Dulcignotóí az albán montenegrói határi»
TA1'ÍÍ|i»4a»i J Allr, 1 1 y_____ r

sának rendezése: Kandahár -megszállásának 
időtartama ; Hérát helyzete ; C z i p r u s további 
megerősítésének abbanhagyása : Oroszország befo­
lyásának érvényesítése a bolgár mozgalom 
meggátlására. A „Patrie“ állítása szerint a két ha­
talom megegyezett abban, hogy Montenegrót 
és Görögországot illetőleg egyesülten fognak 
eljárni még az esetben is, ha a többi hatalmak 
visszavonulnának.

Barthélémy Sain t-H i 1 a i r e köriratát 
Berlinben kedvezően fogadták, s a német sajtó bé­
kés szimptomának tekinti az uj franczia küiügyór 
e nyilatkozatát. A „Nordd. Alig. Ztg.“ megjegyzi, 
hogy e kétségtelen kijelentés, mely szerint a kabi- 
netváitozás semmit sem fog változtatni az utóbbi 
kabinet által követett politikán, annál nagyobb je­
lentőségű, minél nyilvánvalóbbá lesz, hogy az ösz- 
szes hatalmak szilárd, zavartalan egyetértése mily 
megbecsülhetetlen szolgálatokat tesz ama nehéz 
kérdések elintézésében, melyeket az európai areo- 
pagus magára vállalt. Barthélémy iratát mindenütt 
rokonszenvesen fogják üdvözölni.

Az afganisztáni helyzetről a „Stan­
dardénak a következőket jelentik: Mac Gregur tá­
bornok dandárja s három benszülött bengáliai ez­
red visszarendeltetett Indiába. Útköz­
ben meg kell íenyiteniők a marriikat, melyek hat 
héttel ezelőtt az angol csapatokat a visszavonuláson 
lekaszabolták és kifosztották.

Baker tábornok dandárjának, ki ez idő sze­
rint Bisinben van. viszont khojar-törzseket kell 
megfenyítenie. Boberts tábornok Quetfában van. A 
kormány habozása, hogy határozott politikára adja 
magát, nagy zavarokat okoz. Az snnexió felöl a né­
zetek igen eltérők. A politikai tisztviselők az 
annexió mellett vannak, a katonák jobbadán el­
lenzik."

íiJiMMSÁE y>-

— szept. 26.
— Személyi hírek. Tisza Kálmán 

miniszterelnök és J ekeit alusy Lajos miniszteri 
tanácsos ma reggel a íővárosba visszaérkeztek. -- 
Gr. Andrássy Gyula a jövő hó elején a betíeri 
Andrássy birtokra fog költözni. — Dr. Fraknói 
Vilmos kanonok 20 arany pályadijat tűzött ki a 
nagyváradi papnevelő intézet növendékei részére 
két páiyakórdtísre, melyek egyike történelmi tár­
gyú lesz, a másik szabadon választható. — Vet­
ter honvédtábornok a napokban Pozsonyba érke­
zett. — G r á f f KárAy hegedűművész hazánkfia 
jelenleg ittlion tartózkodik s Lúgoson és szülővá­
rosában Pécsett időzött, unnét Nizzába megy át­
venni az ottani konzervatórium vezetését, _
Strass er Albertet a temesvári keresk. és ipar­
kamara titkárát Hertelendy főispán Torontálmegye 
tiszteletbeli főjegyzőjévé nevezte ki.

— A szinlapok közlésére vetett 
bélyegadó ügyében úgy értesülünk, hogy a 
pénzügyigazgatóság, hol ez uj jövedelemforrás 
méjére legelőbb jöttek rá

eez-
a sajtó felszólalásaiból 

végre megtudta a nagy titkot, hogy a szinlapok 
közléséért dijat nem fizetnek, s mivel nem létező

nyúló területen délkeletről észak-nyugatra né»y”pár- I jövedelemre az ottani felfogás szerint sem lehet 

huzamos negygerincz húzódik. E párhuzamos ge- I adot klvetni’ elhatározta, hogy a

és gr. Heuckel Suremaja holtversenyt futottak; 9 raSl‘ és tílr*sai helyi, úgy Gubányi Mihály czeglódi 
ló futott. Az állam dijat a Gen. Hope H o- | eognac gyárosok által beküldött cognac izleltetett

Henckel H. Nautimespu n-je nyerte meg, 
ius-a ellen.

gr-
eognac izleltetett 

meg; mindkettő régibb, 4-5 éves készítmény, 
méltó a felemlitésre, Parragh azonban társát jóval 
felülmúlja, melyet a jelen volt kormánybiztos 
is sietett kijelenteni. — A banquette igen 
kedélyes volt, sok alkalmi toaszt mondatott

A Blankenete-versenyben Blasko­
vits Ernő Báj os a egyedül járta körül a pályát 
és nyerte könnyű szerrel a dijat. Az akadály-
versenyt gr. Esterházy Miklós 5 é. Vi o- _____
lanté kanczája 4 lóhosszal könnyen nyerte meg e1, 8 melyek között leginkább kitűnt Miklós 
más 4 vetólytársa ellen. ’ | Gyuláé Horváth Dömére s általa a gazda­

sági egyletre, nemkülönben Kecskemét város pof

Bécs, szept. 26. (az „Egyetértés tu­
dósítójának távirata.) A jövő évi hadügyi budget 6 
millióval több lesz ez ideinél.

Konstantinápoly, szeptember 26. (Az 
& J e t ® r t é s" tudósítójának távirata.) 

Daezára annak, hogy a nagykövetek a 
portánál hivatalosan minden tárgyalást fél­
beszakítottak, Hatzfeld gróf éz Calice 
báró, Német- és Ausztria-Magyarország 
képviselői bizalmasan azon fáradoznak, 
hogy még az utolsó órában a Dulcigno 
kérdést illetőleg, egyezséget hozhassanak 
létre,

gáraira; Horvath Döméé Miklós Gyulára, L u- 
kác sy Sándorra, nemkülönben Nagykőrös, Czegléd 
és K.-K.-Féiegyháza kiállító polgáraira — mondott 
toasztjaik.

A helyi jótékony nőegylet a kiállítás egy 
osztályában jótékony czélra bazárt rendezett be a 
melyen a város szép hölgyei nyújtják szép kezeik­
kel a hűsítő szereket.

Bécs, szept. 26. Ő felsége ma reggel öt óra­
kor érkezett ide Pécsről es holnap reggel 9 órakor 
az ide érkező szász királyt fogja fogadni.

Paris, szept. 26. Baynal képviselő a köz­
munka-minisztérium államtitkárává neveztetett ki.

Páris, szept. 26. Az Agence Havas 
ragaszkodik,méltányos korlátok s az adott viszonyok I jelentése: Seymour altengern agy parancsot 
közt, nemzete önállóságát, függetlenségét bármi adott a hajórajnak, hogy hétfőn készen 
keesegtetések daczára feláldozni nem engedi: ott a tartsa magát az indulásra. A skutarii OSZ- 
lejedelmek kénytelenek a nép jogos kívánalmai- trák-magyar konzul meghívta a dulcignoi 
hoz s a nemzet érdekeihez alkalmazkodni. Ezen | albánok főnökéit, hogy őket Dulcigno át-

..... Eécs, szept. 26. (Az „Egyetértés“ tudó- 
sitoianak tavirata.) A vasárnapi magánforgalom üz­
letieden volt. Jegyzett: Hitel 283, unió 108 60 
bankegylet 130.50, tramway 217.50, rente 71 55 
magyar aranyjár. 107.85.

jPAria, szepí. 26. (Zárlat.) B ua folyó hóra 
z7.10, szeptemberre 26.40, 4 utolsó hónapra 26.25* hónap 
novemhertó 26.20. Liszt folyó hóra 57.-, szeptember 
5b.30, 4 utolsó hónapra 55.-, 4 hónap novembertől 55 -
bz»LrZe7«Rn " 1 -ora szeptemberre 75.50, 4 utolsó mint 
hónapra 7650 első hónapra 1881. 77.— g z c „ t
S” 61.50 szeptemberre 61.-/,. utolsó 4 hóra 60.5(1, 4 első 
hónapra 59.-. Óla) tartva, szesz szilárd, egyéb csendes, szép.

«»etíiia,, szept. 2 - Búza aug -ra 202 — szent —
Októberre 2W-. Kozs aug.-ra 193.50, szept.-oktoberre 

“Sfczeohj szept—oktobeiTe 54.20, ápril- 
majusra o7.50, Szeg a loeo 58 39 augusztusra 58.4(4 aug

244.

is tehát csak maga a nép segíthet, mert enge­
dékenysége vagy erélyességótől függ a haza jó­
volta vagy boldogtalansága.

Helfy után Mudrony Soma beszélt a 
választókhoz, megköszönvén először is a benne

adására_.bírja; a dulcignoiak, ezen értekez­
let következtében, még inkább eltökélvék 
az ellenállás kifejtésére, mint valaha. Eisa 
pasa a táborozó csapatok fölött szemlét 
tartott.

—szeptemberre 56 80 szept-oktoberre 56 — r e p c z e
KftSn, szept. 25. Búza novemberre 20 85, már- 

eziusra 21—, Sós# novemberre 19.15, márciusra 187o’ 
repezeol»] loco 29.40. októberre 2890
n „ „ Afgtef,»m, szept. 25. Az irány változatlan,
szept-oktr°emiy2U16 sz el? 282 >nyha’ r°ZS 226’
oktre —.—. .—, szeptre -

rinczek egyiken át vonulnak a montenegróiak 
Dulcigno felé. A legészakibb gerincz, mely Anti- 
vari mellett fekszik az adriai tengernél Puuta Ko- 
mináuál végződik és Kodra mellett éri el legna­
gyobb magasságát (264 méter) a Kadra gerincz 
eszak-kelcti irányban, tehát Montenegró felé, a 
Megured patak mocsáros völgye lelett meredek és 
sziklakkal behintett. A Kővetkező hegygeriuez a 
már többször említett Muzura, Scoglio Kiméi mel­
lett a Punta Dulcigno-Vecehio foknál éri el a ten­
gert. Magassága 80—624 meter közölt változik.

Mindkét oldala erdős és Kodragerinezíől a Go- 
rana-méiyedés választja el. A Muzura képezi az 
albánok fő védelmi vonalát. Ez utóbbi mögött van 
a harmadik védvonal, Mali Kruez (441) Mavrian 
(408) és Mali Bar (387 méter) hegycsúcsokkal is, 
melyet a Perczelm és Sáléi folyók völgyei válasz­
tanak el a Muzura-lánezolattó!. Az utofsó gerincben 
vagy is inkább ennek egy mély nyergében fekszik 
Dulcigno. E hegygerinez, melynek csúcsai 70—160 
méter magasak, a Punta MendersnóI éri el 
a tengert. — E végső hegylánezolat a flotta 
agyinnak teljesen kitéve lévén, továbbra meg­
védhető nem lesz. Ha a montenegróiak a fönt- 
emlitett bárom hegylánezot nyílt támadással akar­
nák bevenni, nemcsak nagy veszteségeknek, de 
tálán teljes vereségnek tennék ki magokat. — A 
montenegróiaknak e pozicziókat keletről, tehát a 
jobb oldalon kellene megkerülniük, de az a Gorika 
mellett a Bojánan fekvő török csapatok miatt
rendkívül nehéz. A montenegróiak előnyomulásá­
nak egyetlen útja: a tengerpart és ez esetben a 
flotta Dulcigno ágyuztatása nélkül is annyiban se­
gíthetné az előnyomulást, hogy a partokat ágyúi­
val az albánoktól megtisztíthatná.

Csak együttes erővel lenne lehetséges Dul­
cigno mellett a montenegrói csapatok partra szál­
lítása.

A londoni kü

a famozus rendele-

ügyi hivatalban, 
egy távirat jelenti, nagy sürgés-forgás volt 

tegnap, mivel Seymour jelentésére választ kellett 
küldeni s egyúttal a végső utasításokat kiadni. A 
közvélemény Angliában ép oly kevéssé van a 
flotta-demonsiráczió mellett, mint Francziaország- 
ban. Sir Drummond Wolff találóan fejezi ki a köz-

let visszavonalja. E czelból s ily értelemben az 
igazgatóság tegnapelőtt! kelettel 24826. szám alatt 
lelterjesztést intézett a pénzügyminisztériumhoz. 
Ennek alapján remélni lehet tehát, hogy a sajtó 
által oly visszatetszéssel fogadott értelem nélkül 
való rendelet rövid idő múlva hatályon kívül he­
lyeztetik, s a lapok a czinlapokat továbbra is meg­
adóztatás veszélye nélkül közölhetik.

— A fővárosi pénzügy igazgató­
ság főnöke Me tzne r Károly pénzügyigazgató és 
királyi tanácsos a mai nappal nyugaLmba vonult 
s helyére Fiuck Gusztáv pestmegyei eddigi adó- 
felügyelő neveztetett ki. Metzner Károly e^vike 
volt a legerélyesebb s legképzettebb pénzügyi tiszt­
viselőknek, az általa vezetett hivatalok mintaképei 
a rendnek s pontosságnak. E körülmény volt oka 
hogy habár Metzner már nehány éve ezelőtt kiszol­
gálta a 40 évet, s nyugalomba vonulhatott volna 
a minisztérium kértóre egy ideig még hivatalban 
maradt. Néhány héttel ezelőtt azonban ismét folya­
modott nyugdíjaztatásáért, a vezetése alatt álló 
hivatalok személyzete ma délelőtt 11 órakor vett 
búcsút a távozo főnöktől, ki erólyessóge mellett hi­
vatalnokainak legősziütébb jóakarója volt, s ezért 
általános ragaszkodásban részesült. A pénzügvigaz- 
gatóság személyzete nevében Zi mányi Károly 
a központi dij.ós illeték kiszabási hivatal részéről 
Barsy pénzügyi tanácsos tartott búcsúbeszédet 
melyekre a távozó főnök meghatottan válaszolt. A 
bucsuvétel után a hivatalnoki testületek az uj "fő­
nöknél tisztelegtek. J
, A ,s»gárut ismét egy díszes
épülettel szépült. Ez a in. államvasutak nyu^- 
dij-alapjának bérháza a körtéren. Tegnap ünnepel­
ték meg az uj épület tálainak befejeztél. A ven­
dégek d. u. 4 óra után gyűltek egybe az épület 
feldíszített, előterén, hol őket a szép rendben fölállí­
tott munkássereg zajos éljenzéssel, s egy kőműves 
szép alkalmi beszéddel üdvözölte. Megjelentek az 
ünnepélyen a minisztérium részéről Hier onimy 
államtitkár, az államvasutak részéről Tolnay 
vezérigazgató, Wachsmann az építési-bizottság 
elnöke, Kiss titkár, Pét Schacher Gusztáv 
műépítész- az épület derék tervezője, P u c h e r 
József építészeti vállalkozó és mások. A muaká-

szept.-

e’ sz.eptl 25 Bus» szilárd f. hóra 18850 
:Lttemb^°ktÓbe™ 190, r 0 z s szilárd, folyó hóra 181, 
8zePf' °Ktoíerre ,Tn’ 8 1 a J lanyha folyó hóra 56.50, 
LB7Ó~w °berre 5J- Szes z szilárd f. hóra 51.25 októberre 
48.75 okt.-novemberre 48 Vi, nov.-deezemberre i7'L. Idő- 

ja rag; eső fényé.

vélekedést e kérdéssel: Ha a hatalmak kényszerítő sok között bor és szivar osztatott ki, kik a czigány 
-------- " '* - - I zene vig hangjai mellett tánezra kerekedtek. Ter­

mészetesen felköszöntők sem hiányoztak, a pezsgő­
üvegek vig durrogásai között éltették Tolnayt az 
épitő bizottságot, Petschacher és Pucher urakat. — 
A florenzi styíben épülő uj épület díszére válanda 
fővárosnak; különösen szép berendezése teljesen 
megfelel a kor igényeinek, s 80 kényelmes, 2-5 
szobás lakást foglal magában, melyek nagyobbrészt 
fürdőszobákkal is ellátvák. az építés körül különös 
érdemeket szereztek maguknak a fenntemlitetteken

akcziója az albánok ellenében csupán a berlini 
szerződés végrehajtását czélozza, miért nem 
jelenik meg egy közös flotta a bolgár parton is, 
hogy a bulgáriai erődök lerombolását kierősza­
kolja ?

Az angol és az orosz kabinet közt 
a Mémorial Diplomatique szerint tárgyalások 
folynak a következő pontokra nézve: Mérv állá-



kívül Sehmndl T. az építés vezetője, és Schlosser 
a derék főpallér. Maga az épület naponta 58 > mun­
káit foglalkoztatott, 118 munkanap alatt készült, 
s jövő novemberre beköltözhető állapotban leend.

— Az első hó. Olvasóinkat bizonyára meg 
fogja lepni a hír, hogy ma délután 4 és 5 óra 
közt a fővárosban apró hópelyhek szállingóztak, a 
lemenő nap fényesen világított, de melegének nem 
volt oly ereje, hogy e hópelyheket földre jutásuk 
előtt elolvassza. Az égbolt kékjét haragos barna 
sötét fellegek fedték. A keleti láthatár tiszta fel- 
legtelen volt, mint a nyngoti. Azt hisszük éghaj­
latunk legritkább tüneményei közé tartozik ez 
eset, melynek párja talán e században sem volt.

— Utczai botrány a belvárosban- 
Barna Andor ügyvédjelölt és N o v á k István 
végzett orvosnövendék ma reggel 7 óra tájban a 
zsibárus-ntczában botrányos utczai verekedést idé­
zett elő. A fiatal emberek — a valószínűleg jól 
beszedett szesztől gőzölve — s áttivornyázott éj 
kellemes emlékeitől „jól hangolva“ a nevezett ut­
ójában Sáska Imre majoros nejéi, ki kocsijával 
lejáratás végett egy ház előtt megállt, minden ok 
nélkül megtámadták s egyikök a nőt botjával végi» 
is ütötte. A bántalmazott nő férje oda sietvén, a 
másik hős ugrott elő s botjával nagyott húzott 
Sáska arczára. Ezalatt a nagy zaj következtében 
nagy tömeg nép gyűlt össze s a brutális fiatal em­
berek magaviseletén megbotránkozván, gyors igaz­
ságszolgáltatást akart gyakorolni, s egyedül a mél­
tatlanul bántalmazott Sáska Imre közbelépésének 
köszönhető, hogy a tömeg a fiatal emberek eldön- 
í'etésétől elállott. Csakhamar megérkezett az őrség 
is a helyszínére s minden további utczai botrány” 

elejét véve, a garázdálkodóaat bekísérte a rend-
kihágási 

után sza-

nak
őrség elé, hol, önigazolásuk n án az uj 
törvény értelmében, a tényállás felvétele 
bad lábra bocsájtattak.

— Bismarck és a budapesti német 
színház. A ma érkezett bécsi lapok egyikében 
egy komikus budapesti táviratot találunk, mely is 
a következőleg szól.- „Minthírlik a Busch német 
consul visszahivatása által elárvult itteni német fő- 
konsulság többé nem fog betöltetni, s Berlinben 
állítólag elhatározták annak konsulátussá való degra- 
dálasát. Némely események a legutóbbi időben, a 
mint állítják, Bismarck herezeget arról győzték 
meg, hogy Budapest alig tekinthető többé politikai 
központnak, hanem csak a német gyűlölet központjá­
nak. “(íme a bécsiek már Bismarck hget is mozgósítják 
a gyapjmitczai német színház mellett. Biztosíthatjuk 
azonban őket, hogy a német kasczellár nem elég 
hatalmas az ő érdekeiket itt megvédeni. Számukra 
ekkép most már nincs egyéb hátra, mint a leges- 
legfőbb fórumhoz folyamodni. Ha a mindenható 
interventióját kieszküzlik, akkor talán még szóba 
állni k velük, Bismarck herczeg azonban itt keve­
set nyom a latban. — Tehát csak „höher Péter!“)

— Halálozások. Kesseleököi karó M a j t h é n y i 
Ágost Bars megye egykori főispánja e hí 18-án Kovákon Fri- 
>igye mellett meghalt. A boldogult 69 évet élt. — Szegeden 
;i napokban elhunyt \ i d öviek Imre volt csongrádinegyei 
iőszolgabiró; a kiizbeesiilésben állott öreg ur 76 évet élt. — 
l gyauesak Szegeden a napokban temettek el özv. Hűllek 
Nt.ánné acszonyt Pillieh Kálmán volt kir biztosi tanácsos 
édes anyját, ki 79 éves volt - Bogyó Károly a budapesti 
foptsta egyik derék pénztárnoka pénteken reggel meghalt. 
Bogyó részt vett a bosnyák hadjáratban, hol gr. Szapáry 
László hadtestének volt postamestere. — K o s z t y 1 k Ede 
ó-kanizsai gyógyszerész e hó 23-án elhunyt. — Kölesei 
Kende István e hó 24-én P.-Helmeezen meghalt. Bébe 
poraikra !

— A budapesti négy ágostai fele­
kezetű evangélikus hitközség és a vá- 
czi ev. gyülekezet legközelebb választ esperest és 
telügyelőt. E czélból holnap esperességi gyűlést 
tart, melyen az egyes gyülekezetek konventjein 
beadott szavazatok bontatnak fel, s ezek többsébe 
határozza meg a választás eredményét. A német 
gyülekezet mai gyűlésén esperesnek Bach át Dá­
nielt az itteni tót gyülekezet lelkészét, felügyelő­
nek Bus bak Pétert a magyar-német ev. gyüle­
kezet közös felügyelőjét jelölte ki. E gyűlés másik 
tárgyát a tót ev. gyülekezet kérvényé képezte, 
melyben ez azon 70 írt elengedését kérte, melyet 
a német ev. gyülekezet tartozatlanul fizetett he­
lyette az esperességi pénztárba. A gyülekezet, te­
kintettel a tót gyűl. szorult anyagi helyzetére, a 
kérelemnek helyt adott s igy a" 70 Irt vissza téríté­
siről lemondott.

— Diphteritis a Krisztinaváros­
ban. Mint hiteles forrásból értesülünk, Budán a 
Krisztinavárosban ismét föllépett a toroklob jár­
vány. Az Atilla ntczai 47-ik számit háztulajdono­
sinak kilencz éves egészséges kis lánya lett az 
első áldozat. A gyermek e hó 22-én torokfájásról 
panaszkodott az iskolában, mire hazabociátotiák. 
Honn csakhamar vörös himlőhöz hasonló kiütése­
ket kapott, s daczára dr. Szénássy kér .-orvos 
fáradozásainak, a leggondosabb ápolásnak, 24-én a 
roncsoló toroklob tüneteiben meghalt. Azóta több 
uj betegedéi eset történt, úgy látszik e szerint 
hogy a járvány kitörőiéiben van.

— Házasságok. Kényes esküvő volt e hó 21-én 
Czapanyiton Gömörmegyében. Lipthay Bek szaboles- 
megyei földbiitokos kelt cg,be Draskoezy Lenke ks- 
asszonynyal. Az ünnepen je en volt Gőmörmegye előke'ösé- 
geinek nagy része. — Temesvárt ma d. u. 5 órakor 
kelt egybe J o n á k Arthur vezéikari kapitány Bor« s- 
t y á n i írén kisasszonynyal Borostyái Nándor jónevü iró 
bájos nővérével — Székel y-K ereszturon Hi­
ll ti i Gál Domokos e hó 21-én vezette oltárhoz özv 
I s t v a n f y Pálné ízül. Cserey Helén urhölgyet. — 
Nagykőrösön e napokban volt a Teufeüuler 
Vilmos földbirtokos és Molnár Linka k a. esküvője; a 
násznagyok Molnár Gedeon városi főjegyző és H e » e- 
d iis László szolnoki főkapitány voltak. — Dóczy Imre 
tmár eljegyezte P a p p Róza urhölgyet, Nagy-Kőrös egyik 
legbájosabb hölgyéi.

— Egy indiánfőnök halála. Ameri­
kai lapok Uuraynak halálát jelentik, ki egy tolora- 
dói indiánus telep főnöke volt. Az indiámis főnö­
kök közül talán egy sem birt oly hatalommal, mint 
Ouray. Ötven évvel történhetett ezelőtt, hogy Ouray 
magát és népét Mexico névleges nrrima alól is 
felszabadította. A washingtoni kormánynyal több­
ször jött összeütközésbe, de néha segélyét igénybe 
véve, t. i. midőn 12 eves fiát elrabolták. A baj­
ban „a fehérek bölcs atyjához“ fordult Washing­
tonban, azonban noha ez segített fia hollétének 
keresésében, hasztalan volt a nyomozás. Ouray be­
látva a czivilizátió előnyeit házakat épitetett, noha 
a törzs nagyobb része nem akarva az ősi szokástól 
eltérni, elvándorolt a rengetegekbe. Mintán a kor­
mányzótól egy szép hintót kapott ajándékba, egy 
pár lovat vett s úgy járt mint egy gentleman. 
Többbször járt el „országa jóléte“ felől Washing­
tonba tanácskozni. Onray halála miatt kormánya 
köreiben nagy izgatottság uralg, mely előjele a 
valószínűleg bekövetkezendő zavaroknak.

— Göthe lakóháza. A német irók je­
lenleg gyűlést tartanak Weimarban az írói tulaj­
donjog kérdése ügyében. A gyűlés tagjait Göthe 
két unokája bevezette azon lakosztályba, mely 
Götheé volt, s mely a költő halála óta mind 
ez ideig zárva tartatott. A vendégek a dol­
gozó és a hálószobában mindent változatlanul ta­
láltak, ngy a mint a halál napján 1832-ben volt. 
Göthe lakószobái a lehetőleg egyszerűek, sőt sze­
gényesek : a bútorok csak mázoltak, sót az agy

fe-teilen fehér fából van. A szobák kicsinyek, ala­
csonyak s zöldre vannak festve. Az úgynevezett 
családi szoba s a gyűjtemények azonban elég 
legánsak.

— Két megrendítő szerencsét­
lenség hírét jelentik. Bordeaux mellett f. 
hó 21-én, a Garonne folyón közlekedő és a Lacesne 
és Bordeaux közötti átszállítását eszközlő hajót egy 
hullám fel fordította. A hajón levő 38 személy kö 
zül, tizenöt menekült meg csupán, a többi 23 
megfuh. Eddig csak két nő hullája vettetett parira. 
A második szerencsétlenség Indiában történt, az 
erről szóló távirat igy hangzik : Nyneebcn a sok 
esőzés következtében a löld beomlott; egy ház 
összedőlt s 22 embert eltemetett romjai alá. Több 
angol tiszt és katona megakarta menteni a szeren 
csétleneket; e közben azonban a halom, melyen 
a ház állott, tovább omlott, s a mentőket is mind 
eltemette. — Egy újabban érkezett jelentés még 
a következő részleteket közli: A mait pénteken 
este rendkívüli eső állt be, mely még szombaton 
is tartott. Az esőmérő 40 óra alatt 25 hüvelyk 
esést mutatott. Ily roppant víztömegnek természe­
tesen igen káros hatása volt a laza halomlánez ál­
tal körülzárt telepre. A ház „Viktoria-hotel“ dél­
előtt kezdett sülyedni, mögötte esuszamlás történt, 
úgy hogy a külső épületek csakhamar leomlottak. 
A vendéglőben volt vendégek elmenekültek, s bár 
a főépület sértetlen maradt, mégis 30 bennszülött 
és egy európai gyermek eltemcttetett. Tayior biz 
tos egy csapat rendőrrel, kikhez számos katona is 
csatlakozott, gyorsan megkezdő a szerencsétlenek 
kiásásál. Délután fél 2 körül egyszerre menydör 
gésszei ü morai hallott a Nynee völgyből, melynek 
elhangzása illán ominózus csönd állott be. Rettentő 
porfellegek szállták fel csakhamar, s a környéket 
sötétségbe borították. Egy közelfekvő tó messze 
kicsapott partjaiból, a leszakadt hegy a vendéglőt 
a melléképület'-ket, az utezákat, kerteket s az 
egész környéket minden rajta levő emberrel és ál­
lattal eltemette.

— Hírek a városból. Az uj rendőri 
törvények életbeléptetése által szükségessé vált 
tisztviselői állások szaporítása tárgyában Thai s z 
Elek főkapitány kérelmet, illetve felterjesztést in­
tézett a belügyminiszterhez, melyet az ma e 1- 
utasító határozattal küldött vissza. — V a k- 
merő zsebtolvaj. Kovács Sándor festő segéd, 
ma reggel 5 óra tájban az akáezfa uiczában levő 
„vad macskához“ czimzett vendéglőben reggelizett, 
a midőn Cserni József egy magát szintén festő­
segédnek való ifjú szegődött hozzá, s eltávozván, 
őt a Stáhly iitezáig el is kísérte. Itt egyszerre 
megfordult, óráját zsebéből (tudniillik Kovácsé­
ból) kirántotta s futásnak eredt. Kovács „tol­
vajt“ kiáltozva szaladt utána, mire vele szembe 
övő Paezuh 1stv ín nyomdász a tolvajt elfogta. Ez 

az órát magútól eldobván, menekülni akart, mi 
azonban nem sikerült neki. Az óra üveglapja ösz- 
szetörf. Osernit letartóztatták. — Eltűnt, 
ler József beszterczebányai 11 — 12 éves tanuló 
tegnap délután Istvántér 1G. sz. a. lakásából el­
távozott, azóta nem tért vissza. Köröztetik. — 
Megölte :l pálinka. Egy ismeretlen napszá­
mos tegnap este 7 óra tájban mester- utcza 22. sz. 
a. levő Eekhardt-féle kocsmában megivott két kn 
picza pálinkát; amint felfiit szekerére elszédülten 
lebukott s menten szörnyet halt. — Hulláját a 
Rókusba szállították. — Beteg vendég. A „fe­
hér hiitytyú“-hoz czimzett szállodában tegnap dél­
előtt egy ismeretlen urhölgy azon mese előterjesz­
tése mellett, hogy magát az orvosi klinikán ope- 

enes lakást bérelt. Az operáczió gyor- 
vóghez, mintán a beteg a kibérelt 
igénybe nem vette. Tegnap este a 

szobaleány betekintett takarítás végett a szobájába 
meggyőződött, hogy az operáczió nem

a kiküldött bizottság álial kidolgozott alapszabályok 
alapján megalakuljon-e vagy nem, s kéri a jelen­
levőket, szóljanak e kérdésben. Horváth 
János nem tartja lehetségesnek, hogy az egy­
let ily csekély számú tagokkal megalakuljon. 
Klein D. <>. részvétlenség főokát a magis tagsági 
díjban látja, indítványozza, bogy a mostan propo­
nált havonkénti 1 írt helyett csak évi 2 forint díj 
fizettessék és hogy ne „budapesti ügyvédjelöl­
tek és joggyakornokok egyesülete“, hanem ügy­
véd jelöltek és joggyakornokok egyesülete Bu­
dapesten“ legyen a ezime. Az egye°ü!et szüksé­
gét látták es ajánlották Kelemen, dr. Deutsch 
Izidor és dr. Singer Lőrinez ; a megalakulás el­
halasztása, de egy ad hoc bizottság megválasz­
tása mellett szóltak az ioditványozón kívül még 
dr. Kralévá n szky és dr. Mangold. El­
nök föltóvón a kérdést a többség az utóbbi indít­
ványt pártolta. Most kellett volna megtörténnie a 
bizottság választásának, de ekkor kezdődött a fen­
tebb felhozott „heezcz“ s a gyűlésnek eredmény 
nélkül kellett szétoszolnia.

alkalmazzanak, de részéről az ez irányban való 
közbenjárást azért nem tartja szükségesnek, mert 
úgy van meggyőződve, hogy a magyar keresk. 
c-arnok tagjai alig számba vehető kivétellel ma­
gyar, vagy magyar és német czógtt használnak.

I A „Franklin Társulat“ magy. irod. intéz t 
S könyvnyomda ma d. e. 10 órakor tartotta Hu it­
ta! vy János elnöklete alatt VII. évi rendes köz­
gyűlését. Elnök konstatálja a gyűlés határozatké­
pességét (14 részvényes 1705 részvény után 170 
szavazattal igazoltatott), röviden megemlékezett a 
társulat lefolyt évi eredményes működéséről, mely 
a vállalat örvendetes erősbödesét bizonyítja. — A 
jegyzőkönyv hitelesítésére V a r g a és Mend ti­
le n y i, a szavazatszedőbizottságiia pedig Stein,

iparügyek.
Szabóki-emlék bizottság. A

a kegye,-rendiek tanártestületé, a 1V~ 
iskolai tanárt* sitiiét, a II. iparosgvüiés közp 7;' 
zottsiiga, a ká li, legényegylet es a jul. 
ünnepé yt rendező bizottság küldött, 
tartottak értekezletet egy Szabókv 
lertdő méltó emlők felállítása t:í ' 
kéziét mindenekelőtt eoy h 
Szabokynak, ki ~ *—........................... ’

u
V a r g I Mendelenyi megválasztatván, tél­

idéig 
san mehetett 
lakást többé

s csakhamar

ségnek, mivel 
eltakarta.

Rövid

vendégén, hanem a vendégszoba ágyneműin ejte-
tett meg. A ' ............. ’ “ '
vánkos hajat 
ellopott, s tö 
a vendéglői személyzet nem adhatta át a "rendőr- 

a szoba felvételekor arczát teljesen

Szeretetre méltó hölgy vendég 4 db. 
elejtvén, ezekkel együtt egy vánkost 
bbé vissza nem tért. Személyleirását

hírek. A király, b u r i t a i r. 
k, hilköz.-égnék iskola építésre 150 irtot adomá­
nyozott. — Hó esett az erdélyi hegyeken szept. 
22-én, mint aj Hnnyad Írja, nem csak a Retyezá- 
tot de a Sz irigy jobb partján levő hegyeket is hó- 
boriiotta el. — Péterfillér. Hogy mily gyéren foly­
nak be most a péteríillérek, kitűnik abból is, hogy 
a genuai érsek a napokban 3600 lírát nyújtott át 
a pápának, mint a megyéjében lakó hiveü adomá­
nyát, IX. Pius alatt ez összeg 60—80 ezer lírára 
szokott menni.

Színház, művészet.
— A nemzeti színház volt jeles bari­

tonja Láng Fülöp ajánlatot kapott a bécsi udvari 
operától vendégszereplésre. Láng az előnyös aján­
latot elfogadta s közelebb „Rigolletó“-ban, a „Sze- 
villai borbélyban“ és „Lohengrinben“ fog ott fel­
lépni.

— Aaljberg Idák. a. utolsó vendégjá­
téka a „Lowoodi árvá“-ban hétfőn lest Kolozsvárt. 
Ez alkalommal az egyetemi ifjúság finn- és nem­
zeti szinti szalagokkal díszített babérkoszorút fog 
a művésznőnek átuyujtani. Az átadást finn nyelvű 
szónoklat elozendi meg.

— A „Névtelen h ő s ö k“-ről Erkel Fe- 
reneznek ez eddig mellőzött operájáról a Fov. Lap. 
azt Írja, hogy az a beálló színi évadban még is 
csak színre kerül. A Tóth Ede álial irt szöveg 
amaz egy pár jelenésén, mely ellen kifogást tettek” 
nem volt nehéz segíteni. Most már foly a jele- 
netezés belőle és Sekunda Venczel hangszergyáros- 
nál is megrendelték az előadáshoz szükséges speci­
ális hangszereket.

Egyletek, társulatok.
— Az ügyvédjelöltek és joggya­

kornokok egyesületének tegnapra összehívott ala- 
k u 1 ó közgyűlése avval végződött, hogy kimondta, 
miként részvétlenség folytan — mindössze 38-an 
gyűltek össze és írták alá az iveket — egyelőre az 
egylet nem alakul meg, hanem a közgyűlés ke­
beléből választ egy 15 tagú bizottságot, hogy egye­
lőre az ügyvédjelöltek érdekét megvédje különösen 
az uj ügyvédi rendtartással szemben. Sajnos körül­
mény folytán azonban e bizottság sem volt meg­
választható, mert volt a gyűlésen egy pár éret­
len ember, kik jónak látták ez ügybe is val­
lási viszályt keverni. — Különösen" kitűnt eb­
ben bizonyos Szabó József, ki a felszólaló zsi­
dókat gunyolta, s midőn a bizottság választására 
került volna, ő és még nehányan elkezdték, hogy 
„anti-szemistikus névsort állítsunk össze.“ S csak­
ugyan daczára, hogy a gyűlés két harmadrész­
ből zsidóból állott, a listában egy zsidó sem fordult 
elő. Ennek az lett a következése, hogy felszólalt dr. 
Singer Lőrinez, hogy most ő meg semitikus 
listát terjeszt elő. Lett erre nagy zaj mindkét rész­
ről, mely végre éktelen zsivajjá fajult, mire elnök 
mást nem tehetett, minthogy feloszlatta a gyü- 
gyfilést. A gyűlés folyamáról röviden adjuk a 
következőket: Mint ideiglenes elnök Vargay 
Kálmán szerepelt. Előadásában sajnálattal konsta­
tálja, hogy az egyletek eszméje, még eddig oly 
részvótlenséggel találkozott,hogy eddig mindössze alig 
ötvenen Ígérték még belépésóket. Legezélszerübbnek 
hiszi legelőször aziránt állapodni meg,

KÖZGAZDASÁG.

Vegyes közlemények.
$ Az orsz. magyar gazdasági egyesület és 

a Vukovár samaczi csatorna. Lapunkban említést 
tettünk pár hó előtt az országos magyar g izdasági 
egyesület választmányának azon határozatáról, mely- 
szerint ezen egyesület kebeléből egy bizottság fog 
ftükéretni arra nézve, hogy az újabb időben oly 
sokoldalúkig hangoztatott Fiúméval való vizi köz­
vetlen öshzeköttetésünk érdekében egy kirándu­
lást tegyen Fiúméba és onnan a tervbe vett 
vizi ut mentén haladva, tényleg a helyszíni szemlélet 
áital szerezzen meggyőződést a szóban lévő kérdés 
megoldásának nehézségeiről. — E valóban nagy 
horderejű intézkedés üdvös voltát már több alka­
lommal nyilvánítottuk, és most. újabban felhívjuk 
erre olvasóink figyelmét., amennyiben mint értesül­
tünk, e tervezett kirándulás október hó 3-án ve- 
endi kezdetét. Nem tartjuk érdektelennek, ha e 
tudományos és közhasznú kirándulásról a nyert 
értesüléseink nyomán egyetmást eleve már köz­
lünk.

Mindenekelőtt megemlítjük, 'miszerint az or­
szágos magyar gazdasági egyesületnek 1880-ik év 
június hó 30 án tartott igazgató választmányi ülé­
sében Dessewffy Aurél grófnak egy előző ülésben 
tett indítványára határozatba ment, miszerint a 
Fiume felé tervezett vizi ut megtekintése czéljából 
az egyesület egy ily említett kirándulást létesít és 
az ebben való részvéteire a következő urakat szó­
lítja fel levélileg és p.: gr.Széchenyi P., gr. Károlyi S., 
gróf Dessewffy Aurél, gróf Apponyi Albert, Türr 
István, Hieranimy Károly, Tolnay Lajos, Bodoki 
Lajos. Beretvás Endre, Máday Izidor, Miklós Ödön, 
Katona Antal, György Endie és Bernrieder József, 
urakat. Mint értesültünk e meghívottak közül a 
legtöbben megígérték részt vételüket e kirándulásban, 
melynek programmja egyelőre a következő:

1. ) A küldöttség tagjai f. óv October hó 3-án 
jönnek össze Fiúméban, hol a tagok gróf Szapáry 
Géza kormányzó urnái bejelentik magukat. — 
Kormányzó ur — mint értesülünk — szíveskedett 
arról gondoskodni, hogy a küldöttek mint Fiume 
város vendégei fogadtassanak.

2. Október hó 4-ón utazik a küldöttség vas­
úton Károlyvárosig.

3. Károlyvár ősből okt. hó 5-én kocsikon a 
Kulpa folyó mentén. — Kocsikról gr. Pejacsevieh 
László Horvátország bánja volt szives gondos­
kodni.

4. A Kulpa megtekintése után a Száva men­
tében utaznék a küldöttség Brodig, honnan vas­
úton Vinkovczére menne és

5. Vinkovezóról — Vnkovárig kocsin tekinte­
nék meg a vidéket, mig végre Vukovárról haza 
indulnának. — Ez a kirándulás előzetes pro­
grammja.

Felette nagy jelentőséget tulajdonit e kirán­
dulásnak Fiume városa, és e részben utalunk azon 
közleményre, mely lapunk hasábjain a fiumei keres­
kedelmi kamara részéről közzétételeit.

Mi is igyekeztünk gondoskodni arról, hogy 
lapunk ez érdekes kirándulásról értesülést vehes­
sen. Vajha ez üdvös irányú fáradozásnak méltó si­
kere lenne!

% A svajezi gabnaiizletről zürichi levelezőnk 
szept. 24-ről következőket jelent: A búza árak 
emelkedése a budapesti piaczon teljesen 
meggyőzött arról, hogy szükségletein­
ket más oldalról kell fedeznünk. 
Uj orosz búzából már is nagyobb tételek kínál­
tainak, a minőség igen szép és ha az orosz búza 
árai nem állanak is arányban a magyar búzáéval, a 
kezdett megtörtént a svajezi piaezok n e m kö­
vethetik a budapesti hausse, t, mivel ma­
guknak is meglehetős termésünk volt és kevesebb 
külföldi árura van szükségünk, mint más években és 
másodszor az amerikai kínálatok jelentéke­
nyen olcsóbbak, mint a magyarországiak és 
ha hozzávesszük még Déloroszágot, nagyon 
valószínű, ho:
nem változnék — nem igen 
behozatalra Magyarországból. Forgalmunk az összes 
héten meglehetősen javult, az árak körülbelül 50 
ezentimeterrel szilárdabbak-

olvastatott az igazgatóság jelentése, melyből a kö­
vetkezőket emeljük ki: a múlt óv tiszta nyeremé­
nye 57,834 írt 53 kr volt, melyből az alapszabály- 
szerű levonások után kiosztandó nyereségül fenn­
marad 43,203 írt';55 kr. Az igazgatóság javasolja, 
hogy_ ez összeg a deczember elsején beváltandó 
szelvényekre fordittassék olykópen, hogy a 4000 
db részvény egyenkint 10 fit 50 krral váltassák 
be. A többi 1203 frt 55 kr. a jövő évi számlára 
vitessék át. A lefolyt évben a könyvkiadó üzletből 
kikerült uj könyvek előállítási költsége 106,727 
frtot tett; eladott könyvekért bejött 156 492 frt 19
kr : a könyvnyomda üzleti forgalma 246,717 frtot ---------------- ö - ^ ™ e neme-i
telt, mely összeg így oszlik meg: Nyomtatványok előmozdításához adományaival hozzá iárulion vő«,. 
magánosok részére 115,388 frt 38 kr, hírlapkiadó- | bizottság erkölcsi támogatásban tv,»i* 
üzlet 46,568 frt 13 kr, könyvkiadó üzlet 69,503

24-k; rry 
' (3 3 t, ,

A do;link orii --
rgyáhan. Az éri— 

j '1 ngiiiag konstatálta, h 
, , . ^ a hazai ipar kórul «léviihn
erdemeket szerzett magának, a meghív." 
tőletek közreműködése melioD t-mf 
is díszes emléket emelni s Ráth 
lete után, ki az iparoskor nevében 
fentemJi‘élt testületeket, a bizot 
nak jelet!tó ki, elnökül gróf Zichy Jenőt aU

?*"> Kirolft, totó™ Oellér, £
választván meg. Az emlék javára begyülendő nén? 
összegek gyümölcsöző kezelésére az orsz ma»«, 
iparegyesület kéretett föl. A gyűjtés eszközlésé 
mindenekelőtt gyüj tőivek fognak kibocsájtVtn?

egyrészt a fent elősorolt testületeknek 
, , ...... e,lhunyt erdemes férfiú tisztel inek
fognak koroztetes végett kiadatni. Fel fo» to.'hm 
hivatni a közönség a lapok inján, hogy e neme ,-7ij

ut t,-<.
kell
Károly iidvóz- 
hívta me» a 

Lságot megalakult-

melyek
másrészt

frt 38 kr, kiállítás alatt levő munkák 24,257 frt 
57 kr. A hírlapkiadó üzlet 5081 írt 94 kr. tiszta 
hasznot mutat. Ezuián a felügyelő bizottság jelen­
tése olvastatott fel, mely szerint a mérleg helyes 
s ennek alapján az igazgatóságnak a felmentvény 
kiadatott, a jelentés tudomásul szolgált s a nyere­
mény felosztása iránti indítvány elfogadtatott. Vé­
gül a felügyelő bizottság tagjaiul egyhangúlag a 
régiek választattak meg a tavalyi" honorárium 
mellett.

„gy tavaszig — ha addig a helyzet

Budapesti áru- és értéktőzsde.
Gabonatőzsde.

— szept. 26
Búzában a mai vasárnapi forgalom igen 

vontatott volt. Tulajdonosok igen gyér" ajánlatokat 
tettek, vevők ellenben, különösen malmaink tar­
tózkodók s árleengedést követelnek, eladók azon­
ban daczára a nagyobb behozataloknak, olcsóbb 
árakon nem akarnak eladni, mert Berlinből újólag 
szilárdabb árfolyamok érkeztek, és ezekből 10,000 
mmázsa jött forgalomba tegnap ; sőt egyes téte­
leknél egy pár krral olcsóbb arakban.

A tőzsdei titkári hivatal által az alábbi köté­
sek jegyeztettek.

Búza. Tiszavi déki 200 mm. 79 8 k. 
12.10,100 mm. 79 k. 12— 300 mm. 79 k. 12.05.— 
300 mm. 79 k. 12.— 500 mm. ÍS k. 11.80—400 
mm. 78 k. 11.90— 600 mm. 77-5 k. 11.80— 100 mm. 
77 k. 11.60 vegyiilék 100 mm. 76 k. 11.60—200 
mm. 76 k. 11.621/*.

F e h é r m e g.y e i 500 mm. 75'7 k. 11.60, 
100 mm. 75-8 k. 11.50,900 mm. 14-8 k. 11.25.

Bánáti 100 mm. 76 k. 11.55— 100 mm 
75-7 k, 11.35.

Marosi 1000 mm. 76 5 k. 11.65.
Perjámos 200 mm. 76 k. 11.50,100 mm 

76 k. 11.55.
Sopron 100 mm. 75 k. 10.90.
Magyar északvidéki 300 mm. 75 k. 

11.60 —200 mm.75-5 k. 10.80, 100 mm. 76 k. 11.25 
Oláhországi 700 mm. 75 f> k. 9.80 frt.

Mind három havi időre adatott el.
S ajá t t u d ó s it ónk által még az 

alábbi kötésekről értesülünk:
Búza: Tiszavidéki 100 mm. 792 k. 12.05 

—300 mm. 78 3 k. 11.95—200 mm. 77 k 1190 
500 mm. 77 2 k. 11.90.

Felső tiszavidéki 600 mm. 79 k. 12 
—200 mm. 79 5 k. 12.05.

Pestvidéki 700 mm. 773 k. 11.70— 
400 mm. 79 k. 11.90, 100 mm. 78-4 k. 1185 
300 mm. 76 k. 11.60.

Bánáti 1000 mm. 77.4 k. 11.85, 500mm. 
79-5 k. 12.10. Mindhárom havi időre ada­
tott el.

Rozs keresett raktári készlet csekély s csak 
egy pár száz méter mázsa volt kapható jól meg­
tartott, árban.

Árpa szintén jobban kerestetett, takarmány 
áruból is igen csekély van raktáron, jobb minő­
ségű azonban behozatalok hiányában alig kapható. 
Az irány szilárd és árak nem változtak.

Zab szilárdabb irányzat mellett egy pár 
száz méter mázsa jött forgalomba, jól megtartott 
árban.

Tengeri fogyasztok által keresettebb, el­
adók magasabb árakat követelnek. Az irány igen 
szilárd.

A tőzsde titkári hivatal által az alábbi köté­
sek jegyeztettek :

Rozs 100 m. m. 9.50, rozs 200 m. m, 9.60, 
Zab 200 m. m. 5 82'/2, rozs 500 mm. 6.621/,-.

A hét előbbi helybeli piaczon átadva," két 
utóbbi pedig Győrött átadva készpénzfizetés mellett.

Saját tudósítónk által még az 
alábbi kötésekről értesülünk:

Árpa 800 mm. égetni való 7.95.
Tengeri bánáti 6Ó0 mm. 7.87 és 500 mm. 

másvidéki 7.78.
Mind készpénz fizetés mellett adatott el.
Határidöüzletben vevők tartózkodása követ­

keztében csekély volt a forgalom. Az árak berlini 
szilárdabb tudósítások miatt valamivel javullak a 
tegnapi hivatalos árjegyzéshez képest.

Hivatalosan jegyeztetett:
Szokvány búza tavaszra ..............................  11.20—1125

„ „ őszre......... .............................. 11.07—11.12
Zab javamra ................................................... 6.30 — 6.35
. őszre..................................................... ......  6.12*/*— 6.171/«

B.-Tengeri 1881. máj —juo............................ 6.07— 6.12
Kápoaztarencze szép* — okt.

mindazon kezdeményeket, melyek áz emlékalap !va 
rapitasara vonatkoznak. így például a már íöK' 
datrol tervbe vett műkedvelői előadásoké« han»ve . 
senyek jövedelme is e bizottság által fog remfeite- 
Use helyere jutni. N emetu Imre miniszt taná 
esős indítványára továbbá az orsz. magy. ipare*!! 
sídet építészi- es építés ipari szakosztálya a nv-»- 
alL iparegylet miiipari szakosztálya, í 3 ma.r^: 
“f-f épitészegylet föl fognak kéretni. 
az emlékoszlop tervezetével már most fhalíf 
kozzanak, úgy hogy mire a gyűjtés befejeztetik 
az cmlek-uő feldolgozásához hozzá lehesse! fo»ít 
es az emléket mar jövő tavaszsza! fii állítani u7 
emiekre egyelőre körülbelül 2000 frt iránvoztalou 
elő, habar meg egyaltalában nem lehet mégha2 
rozm hogy a gyűjtés eredménye mily mérvebi 
fog offeni. Örvendetes tudomásul véteteU még a 
is hogy több kőfaragó már is a legkedvezőbb alán 
latokat tette az emlék készítésére nézve, amenny - 
ben azt csupán az előállítási költségen, a vésnJki 
munkának fel nem számításával kívánják szállj
ÍgJ’ aS hr r.eme'hzeto’ hogy a terv sem fog anya i 
költséggel, járni már most biztosra vehetjük hon a 
Szabokynak emelendő emlék egyike lesz a legdii 
sebbnek melyek a kerepes! temetőben küzlölti 
.^n emeltettek. Mert alig indult még meo- 
demenyezés, e ezólra már is 250 t 
4 égül megemlítjük, hogy a gyüjtőivek 
elején fognak kiadatni és ociober hó ve»ére már 
be lógnak kívántaim. A katb. legényegylet á'tal 
tervezett nagyobbszerü hangversenyen kh ül meÁa 
főváros, iparoskor ,s fog e czélra külön műkedvelői 
í!o;:< ‘ £ ren.deznL Valószínű azonban, hogy a vidék 
igyekezete es buzgalma e nél előmozdítására szin­
ten jelentékenyebb sikert fog fölmutathatni.

— A második iparügyi enqueíe a töldm. 
ipar és keresked. minisztérium kebelében (az ál­
lami iparűzés rendezése és az ipar feji sztésének az 
állam részéről való támogatása tárgyában) nem mint 
előre irtuk e hó 27-én, hanem

tse- 
a kéz • 

frt gyűlt he. 
October fii

lyok miatt csak e hó 28-án, 
kor fog megkezdődni.

közbejött akadá- 
kedden d. e. 10 óra-

Napirend szept. 27-én.
Naptár Hétfő. Katii.: Kozma. Bernjén vértanuk Pn:est •

Girrfw iTÜr0SZ : 8zeptV'x Niezetás vértanú zsidó 
(tin i 22.) Hasszeret, gyülekeze t ünnepe

láuzeunman nyitva van a természetiek tára <> •> 9 drant
<t a 1 óráig. *

Képvise/őház ülést tart d. u. 1) órakor 
nZ orsz®98yü,ési függetlenségi-kör értekezletet tart d.

Keleti iparmükiáilitás nyitva d. e. 9 órától d. u 6 óraié 
(Fftreneziek-V.azár I pm.) g

Föv. pénzügyi bizottság d. e. 10 órakor 
Fov. kozepítészeti 7-es bizrttság d. u 4 órai or 
Iparenuzeum d. e. 9- d. u. 4 óráig. ’ ~ '
Orsz. gazd. és tanszermúzeum d. c? 10—12 d a. 2—4

1, in„.,HrVotéS ma,a fővárosban. Reichard Jakab "371 Írtra 
u. ingatl, (toroDy-uteza 1.)

CSAYOLSSKY LAJON
felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos.

Kihaltak Minlapestenl'szept. 25.
Steine" Jonas kereskedő VII. kér. király-uteza 77 vi/ 

kór. — Fuchs Janette 1 é üveges leánya VII. k. dob-utm 
29. agyhártyalob. — Bartós Jozefa 1 é. f’zíp'ísz leánya VI1 
k. dohány-utezi 80. gyomorból lob. — Heder Éva 3 é. nap­
számos leánya VII. k. szövetség-uteza 8. kanyaró. — Stanzet 
Mária 1 é. napszámos leánya VII k. szövetség-uteza 21. bél- 
hurut. — Mészáros Pál 30 é. napszámos Vili. k. erdelyi- 
uteza 8. tüdő vész — Ka=pig Janog 68 é. napszámos Vili. 
k. Conti-uteza 2d. agykor Gulik Veronika 4(1 é napszá­
mos neje Vili k Midaeh-utcza 33 eskór. — Bobuky He­
lena 9 é. zabkereskedő leánya Vili. k. Conti-uteza 23 himlő. 
— Mi báli Erzsébet 10 é. szőllős leánya III. k Miklós-utez» 
1 A. roncs, toroklob. — Wittmann Hammer Erzsébet 77 é. 
szőllős neje III. k. Majlath-nicza 47. agykór. — Baumeister 
József 3 é. napszámos fia, Ili. k. föld-uteza 47. t.iidőgümó.

Stern Johanna 6 é. szabó leánya VI. k. szerencse utezs 
46. bélhurut. — Mettinger Löwi Teréz 37 é özvegy VI. t. 
hajós-uteza 10 elvérzés. — Sehluehta Albert 21 é. napszá­
mos János-kórház tüdővész. — Allrám József 53 é. péuz- 
ügyér irgalmas kórház tüdővész. — Gerstner János 2ti é. 
rendőr IV. k szerb-uteza 2. Werlhoff-féle kór.

Tengeri nemzetközi 1885.................................) r q9l/
„ ápril—máj...........................................) asw /*-

, hogy az egylet

I A magyar keresk. csarnok választmánya 
folyó hó 24-én N e u w e 11 Armin elnöklete alatt 
rendkívüli ülést tartott, melyen a föl dm. ipar és 
keresk. minisztériumnak az ipartörvény és vele 
kapcsolatos ügyek revhiója tárgyában az egylethez 
az iránt intézett leirata vétetett tárgyalás alá, hogy 
a miniszter az egyletnek a fenforgó fontos ügy­
ben teendő előterjesztését készséggel veendi. A 
választmány alkalmat akarván szolgáltatni arra, 
bogy a miniszter elé terjesztendő véleményes je­
lentésben az egylet tagjainak véleménye nyerjen 
kifejezés!-, elhatározta, hogy a leirathoz csatolt 
kórdőpontokat összes tagjainak beküldi és azokat 
fölkéri, hogy véleményeiket az elnökséghez legké­
sőbb október hó végéig irárilag beküldeni szives- 
kedjenek. A beérkezendő vélemények egy e czélból 
kiküldendő nygy bizottság ülésén fognak tárgyal­
tatni, melyen egyszersmind a miniszter elé ter­
jesztendő véleményes jelentés is megállapittatni 
fog. Ugyan ez illés alkalmával szóba jött egyszers­
mind a fővárosi kereskedők ezégeinek magyarosí­
tása, a mely tárgygyal a legközelebb multban a 
keresk. testület választmánya is foglalkozott, a 
csarnok választmánya helyeselte az arra irányuló 
törekvést, hogy a fővárosi kereskedők esetleges 
német ezégek mellett magyar szövegű ezéget is

5.97 V»

Következő kötésekről értesülünk:
Szokványbuza tavaszra 2500 mm. 11.21 — 

2500 mm. 11.22.
Szokványbuza őszre 2500 mm. 11.09—5000 

mm. 11.10.
B. Tengeri 1881. máj.—jun. 2500 mm. 6.08 

—2500 mm. 6.10 — és 2500 mm. 6.11.
Tengeri nemzetközi 2500 mm. 5.93—2500 

mm. 5.94.
Zab tavaszra 1400 mm. 6.27 — és 1400 

mm. 6.30.

értéktőzsde.
A tőzsde iránya a mai magánforgalomban 

ismét lanyhább volt a flotta-demonstráczióról érke­
zett kedvezőtlen tudósítások miatt. Osztrák hitel 
részvény 282.80 és 283.10 közt változott. Magyar 
aranyjáradék szintén gyengébb 108.05-ön indult ja­
vult 108.20-ig.

11 óra 30 perczkor zárulnak: osztrák hitel- 
részvény 283, magyar aranyjárad k ll'8.12U,. 

tltétőzsd ®.
Zárlat után Bócsből lanyha árfolyamok jelez­

telek. Osztrák hitelrészveny 282.40-en köttetett, 
magyar aranyjáradek 107.85—107.871/.,.

I óra 5 perczkor zárulnak osztrák hitel 
2.35—40, magyar aranyjáradék 107.85.

1TTILT-TÉ ’£2.

lluzás f. é. Oktober 1-én.

ígérvények
hitelsorsjegyre i Bécs községi sorsjegy

4V* frt és 50 kr bélyeg | 2 frt és 50 kr bélyeg

főnyeremény 400,000 frt o é.
árusít
i.iTKFF Ili illatszerész, Budapest váczi 
uuw 8 «*• utcza 28. sz. a. 73(1

B IT2> AI* EST 1 SK-IXló
Hétfő, szept. 27 éu.

Nemzeti színház.
Lear király.

Szomorújától 5 felv. Iria Shakspeare. fordít.

pofi.

Lear 
Eranczia kir. 
Burgundi fejed. 
Cornwall 
Alban fejed. 
Kent 
Gloster 
Edgar

Kovács 
Benedek 
Bercsényi 
Kőrösmezei 
Hetén vi 
Szigeti .1. 
Pintér 
Nagy I.

Kezdete

Edmund
Aggastyán
Oi vos
Bolond
Oszvald
Hírnök
R-'gan
Cérnélia
úrikor.

Vörösmarty M- 
Egresi 
Tóth
líomáromy
Vízvári
Földényi
Sánthá
Lendvavné
Márkus

Népszínház.
HEGYI ARANKA k. a szerződött tag felléptével:

A szép perzsalány.
Operett 3 felv. írtak Leterri-r és Vanloo. ,'nrdi*o!ta 

Lajos. Zekéjét szerző Charles L«eoeq.
Km

Brududur
Móka
Szalum alek
Namuna
Nadir

Solymosi 
Egyiid 
Horváth V, 
Komáromi 
Kápolnái

Herczeg 
Bahuss 
Kukuli 
Nuga 
A száló

Hegyi Arauta 
Csatái 
Sió Irma 
S-nta 
Maitua
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